

„Jesenné kreácie“ – výstavka

Písomná správa



Druhá polovica mesiaca október 2014 bola pre žiakov IV. BVM a V. BVM tradično – netradičná. Žiaci pod taktovkou svojich pedagógov Mgr. Beáty Greczmajerovej a Mgr. Judity Laczkóovej sa podľa zaužívaných zvyklostí oboch tried v tomto jesennom období zamerali na prípravu rôznych „kreácií“ na sviatok Halloween.

Počas dvoch týždňov sa zbierali, zhromažďovali rôzne prírodniny, zháňali okrasné tekvice, konáriky, pestrofarebné listy, bobule a ďalšie zaujímavé a pestré plody jesene. Vyučovacie hodiny pracovného vyučovania, výtvarnej výchovy, ale aj edukačné aktivity na ostatných hodinách sa využili na sprístupnenie nových poznatkov o danom sviatku, ale aj overovanie a upevňovanie skôr nadobudnutých vedomostí a zručností. Žiaci v skupinách, ale aj jednotlivito vyplňovali pedagógmi vypracované a pripravené pracovné listy, do vyučovacieho procesu boli zakomponované didaktické hry súvisiace s ročným obdobím jeseň. Súčasťou príprav bolo vyrezávanie tekvic, dotváranie detailov s využitím rôzneho materiálu. Zámerom bolo vytvoriť čo najoriginálnejšie tekvice. Žiaci pracovali so slamou, z ktorej s pomocou papiera a prírodnín vytvárali strašidielka. K správnej halloweenskej nálade patrí aj strašidelný zámok, pri príprave ktorého sa taktiež rozvíjala predstavivosť a fantázia žiakov. Žiaci si počas príprav výstavky zopakovali už známe riekanky a básničky a zároveň osvojili nové poznatky vo forme krátkych básní.

Po náročnej práci sa priestory chodby školy zaplnili výtvormi našich žiakov. V záujme vytvorenia pravej halloweenskej atmosféry boli k aktivite vyzvaní aj ostatní pedagógovia. Poniektorí spoločne so svojimi žiakmi na základe výzvy prispeli svojimi plagátmi, priestorovými dekoráciami či výtvarným stvárnením jesene k rozšíreniu výstavky.

Cieľ aktivity bol splnený – výstavka bola zrealizovaná k spokojnosti všetkých a skrášľovala pestrými farbami pochmúrny jesenné dni. Nesporne a predovšetkým prispela k osvojeniu nových vedomostí a rozvíjaniu zmyslových vlastností a motorických zručností žiakov.



Vypracovala: Mgr. Beáta Greczmajerová

V Moldave nad Bodvou, 31.10.2014